
11 maart        Raadsvergadering punt 5 en 13 
 
Geachte Voorzitter van de raad van Oudewater  
 
 
Hartelijk dank voor de mogelijkheid dat ik mag inspreken tijdens deze raadsvergadering. 
 
Het comite Duurzaam Oudewater is verheugd om vandaag een heel ander verhaal te kunnen 
houden dan een week geleden en dat de raad door middel van een amendement een groot deel van 
de punten uit het voorstel heeft aangepast op een wijze die recht doet aan de bewoners van 
Oudewater,           
             
bewoners die zich tijdens de inspraakrondes en door het ondertekenen van de petitie tegen wind 
hebben uitgesproken. 
 
Ons voorstel aan de raadsleden,  om de zonneladder in te zetten voor de opgave van Oudewater om 
in 2030  50% van de energiebehoefte duurzaam op te wekken, lijkt overgenomen te worden. 
 
Daarnaast maken wij duidelijk op uit het nieuwe voorstel ,dat er geen grote windmolens in 
Oudewater nodig zijn tot 2030.  
 
Als het amendement wordt aangenomen weten we dat eventuele aanpassingen in het 
afwegingskader ter besluitvorming aan de raad worden voorgelegd.  
 
In het AD van vandaag staat het resultaat van de samenwerking in de lopikerwaard en dat resulteert 
in 4 grote windmolens langs de A12. Wij blijven tegenstanders van enorme windmolens in het groene 
Hart maar snappen dat niks doen ook geen optie is. We hopen niet dat met dit resultaat het 
probleem verlegd wordt en dat er voldoende rekening met de bewoners wordt gehouden. 
 
Voor het comite stoppen de werkzaamheden niet. We blijven de vinger aan de pols houden wat 
betreft het afwegingskader, de evenredige verdeling van lasten en ligging Van de zonneweides en 
daarbij de afstand tot de bewoning.  
 
Ik mag hopelijk concluderen dat met dit amendement recht wordt gedaan aan de bevolking van 
Oudewater en er inderdaad geen grote windmolens in Oudewater komen tot 2030. Voor veel 
mensen die hebben gevreesd voor hun gezondheid is dit een geruststelling. 
 
 
Wij zien de toekomst zonnig tegemoet. 
Dank u wel. 
 
Namens Comite Duurzaam Oudewater 
Marja Knotters. 
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